

节油环保的三款车型推荐



5月10日凌晨国家发改委宣布汽油每升下调0.24元,虽然油价有了小幅度的降低,便宜了3毛钱左右,不过前段时间每升油上涨了7毛钱,折合一下的话油价还是升高了,本次就为您推荐三款节油环保的车型。

2012款比亚迪G6 1.5TID自动尊荣型:

动力强劲,又省油环保

比亚迪G6 1.5TID车型配备的是1.5T BYD476ZQA型号的发动机,这款发动机采用的是涡轮增压的工作方式,最大功率为113千瓦,最大扭矩为240牛米。比亚迪G6 1.5TID车型的这款发动机动力性能比较好,而且这款发动机采用的是全铝合金材质,并且运用了缸

内直喷和分层燃烧技术,更好的提升了燃油经济性。

记者点评:“涡轮增压”这个词似乎就代表着动力强劲、提速敏捷,而小排量则代表着省油、环保,猛的一看似乎这两个词有些冲突。不过现在很多厂商都将这两种功能完美结合,比亚迪G6就是其中之一,比亚迪G6 1.5TID车型在保证动力的同时还能节油、环保,可以说是一举两得。

2012款大众迈腾1.4TSI DSG舒适型:

采用小排量涡轮增压设计

大众迈腾1.4TSI DSG车型配备的是7挡DSG变速器,DSG变速器最早来源自赛车运动,在经过长时间的磨合后才在普通轿车身上使用。大众迈腾1.4TSI DSG车型的7挡DSG变速器同样也有手动变速器的灵活性和自动变速器的舒适性,而且还能提供完整的动力输出,整体的燃油性也得到了很好的改善。

记者点评:大众迈腾1.4TSI DSG车型同样也采用的小排量涡轮

增压设计,虽然大众迈腾1.4TSI DSG车型的动力性能很强劲,不过发动机的噪音稍微大了点。大众迈腾1.4TSI DSG车型的整体燃油经济性不错,而且7挡DSG变速器的应用也得到了很多人们的认可。

哈弗H6 2.0T柴油车型:

更省油,更环保,更强劲

哈弗H6 2.0T柴油车型为这款发动机配备的是6挡手动变速器,整个动力输出的感觉十分的顺畅。哈弗H6 2.0T柴油车型的这款6挡手动变速器各档位之间的传动比差值比较小,在换挡的时候显得更加的细致,而且还提升了整个燃油经济性。

记者点评:哈弗H6是一款城市SUV车型,良好的车内乘坐空间也是它得到人们认可的主要因素之一,而且哈弗H6除了汽油车型外还添加了柴油车型,哈弗H6 2.0T柴油车型更加的省油,而且和汽油车型相比更加的环保,动力性能也更强劲。

本报记者 宋昊阳

超长质保护航

购比亚迪F0更有保障

比亚迪F0以其时尚的外形,优越的性能及节能环保的潮流理念,得到年轻一族的热捧,总销量已超过36万辆。近期,比亚迪又发布了“4年或10万公里”超长质保政策,涵盖旗下全系车型及几乎所有零部件,反映出比亚迪对自身产品的信心和对用户的责任心。

比亚迪的整车“4年或10万公里”的质保服务,不仅覆盖旗下全部车型,而且零部件覆盖率高达99.9%。

对一些业内通常不提供质保,或仅提供3个月或5000公里质保的易损零部件,例如轮胎、制动片、灯泡、滤芯/滤网等,比亚迪提供了6个月或1万公里质保服务,漆面、玻璃、密封条、内饰件、排气管等行业主流质保期一般不超过两年的零部件,比亚迪提供4年或10万公里超长质保。如此全面实在的质保政策堪称行业新标杆。

比亚迪F0造型炫酷而时尚,吸收了欧洲最流行的设计元素,汇聚国际经典潮流,同

时依托比亚迪与戴姆勒的合作平台,使F0尚酷11版在设计上融入了奔驰的设计理念与制造理念,整车品质和细节美观度有了更大提升,U形笑脸格栅、灵动花生形弦酷前大灯、一体式掀背行李箱门、背门玻璃雨刮器、可调节辨式天线,无不洋溢着时尚气息,侧身线条流畅、相得益彰,可调节辨式天线与车身整体配合和谐,强化了整车的时尚感。

作为一款备受热捧的精品小车,F0在配置方面傲视同级别车型。F0尚酷11版传承了尚酷爱国版“高配”路线,配备了ABS+EBD、SRS双安全气囊、安全带未系声光提醒系统、高位刹车灯、VMP智能助力转向系统等配置。高保真扬声器音响系统,配合MP3音频接口、AUX接口、USB接口、SD卡槽的应用,充分体现了F0的娱乐性,让你在行车途中倍感惬意。值得一提的是,F0尚酷11版搭载了涡旋式超强制冷空调,并且自带空气净化系统。



全面革“芯”起亚K5Nu创中高级车新风范

自上市以来,广受消费者青睐,为企业品牌在中高级市场赢得广阔天地的K5是东风悦达起亚当之无愧的旗舰车型。即将迎来建厂10周年的东风悦达起亚,在过往的岁月中,也曾在众多细分市场推出过成功车型,但K5在中高级车市赢得主流车型地位对于东风悦达起亚而言,具有特殊意义。

今年全新上市的2013款K5,共拥有2.0和2.4两种排量八款车型,其中2.0版本,全面革“芯”,全部

应用起亚领先的Nu发动机,最大功率高达162Ps,最大扭矩194N·m,动力输出远远领先同级车型,而重量则比老款锐减9%,仅117.4Kg,节油性能得到提升;2.4L车型则继续沿用备受消费者好评的西塔Ⅱ发动机,最大功率179Ps、最大扭矩231N·m,动力充沛,充分满足了驾驶需求。节油方面,2013款K5还拥有另一大利器——Eco节能驾驶系统,它能帮助车主形成良好的驾驶习惯,主动出击,节约燃油消耗。

在2013款K5的八款车型中,以配置而言,GL、GLS、DLX、DLX2、Premium系列依次从低到高,而位列中间的DLX系列因为在高配额与高性价比之间找到了一个均衡点,最为消费者青睐。NU 2.0L AT DLX款和2.4L AT DLX款拥有消费者梦寐以求的全景天窗,同时还拥有一般见诸于豪华车型的双排座椅加热功能和实用的外后视镜加热等科技,配置远远领先于同价位竞品车型。

点滴投入 豪华一触即发
首付7.6万起,即刻拥有凯迪拉克SLS赛威



7.6
万起

豪华座驾,从未如此触手可及。即日起至6月30日,SLS赛威全面推出专享金融方案,让您只需首付7.6万元起,即可拥有凯迪拉克SLS赛威,更享万元大礼包。

作为凯迪拉克豪华座驾的典范之一,SLS赛威,不仅配备傲视同级的2.0T SIDI智能直喷引擎,给您193kW最大输出功率,更坐拥轴距超过3米的豪华大气空间,且有安吉星(OnStar)私人尊享服务全力支持,让您从此驾驭尊崇,享受前所未有的豪华风范,驾驭辉煌人生路。

潍坊鸿发凯迪

地址:山东省潍坊市寒亭区通亭街与霞飞路交界处东北角

电话:0536-8512777